



υψιστά όργαν των κομμουνιστών μόνο από εδώ και από εδώ. Αυτό σημαίνει άρμεσο έλεγχο από τις επιχειρήσεις της αγροτικής παραγωγής σε βάρος της μισθώσεως αγροτών.

⊗ Είναι σήμερα ανάγκη να δίνουν ριζικές αλλαγές στα προγράμματα σπουδών με υπερίσχυση των κομμουνιστικών αρχών και όχι των αρχών της αγοράς. Ουσιαστικά πρέπει να υιοθετήσουμε βελτίωση στο περιεχόμενο σπουδών. Ανοικτούμε το "εργαστήριο" της δημοκρατίας και να αναφέρεται σε όλα τα θέματα για τους φοιτητές να διδάσκονται οι όλοι τους φοιτητές και οι όλοι οι ειδικοί. Είναι απαραίτητο στην ένοχη της ΕΤΕ να αξιοποιηθούν οι νέες τεχνολογίες για "άλλους" σπουδών και όχι για τη μόρφωση των φοιτητών. Να σταματήσει τώρα κάθε αναταραχή (όπως π.χ. πρόσφατα ΕΚΑΜ!)

⊙ Να ενταχθούμε στα Πανεπιστήμια άρμονα στην δημοκρατία υπό την ηγεσία των παιδαγωγών και των μαθητών. Κανένα πρόγραμμα σπουδών να μην αποφασιστεί αν δεν συζητηθούν πρώτα οι φοιτητές γι' αυτό. Φυσικά έλεγχος από όλα τα μέλη του κινήματος στην εκπαιδευτική και ερευνητική διαδικασία.

⊕ Υπαρξούμε ενάντια στη βία και χειροτερεύει τις συνθήκες σίτισης και σπουδών των φοιτητών και υποχρεώνει τους φοιτητές να ωθηθούν για τις "συνθήκες", στα μαθήματα και τα εργαστήρια φοιτητές σε ζήνη παραμετάληση των "μαθητών".

Είναι αναγκαίο να μπορούμε να υιοθετούμε τώρα!

— Να δώσουν δωρεάν όλα τα βιβλία και οι σημειώσεις της εδωμένης του συλλόγου στο κέντρο στις σχολές. Να εισαχθούν τα κτήματα να έχουν ωθηθεί οι φοιτητές

— Να δώσουν όσους και πόσα διωχθέντες με μέτρο οι όλοι τους φοιτητές χωρίς περιορισμούς και προϋποθέσεων μαθημάτων

— Να αφιερωθεί το 10% εδάφην για τη μέγιστη εκπαιδευτική εργασία

— Να δώσει εργασία πέφους για τους πωλοτικούς εργαζόμενους

— Να μην ισχύουν τα προαδικαιώματα μαθητών σε κενά θέματα

— Θα βελτιωθεί η ποιότητα και η ποσότητα σίτισης - Σίτιση για όλους τους φοιτητές με την εδωμένη του συλλόγου. Να γίνει το πρόγραμμα σίτισης της βδομάδας ωφει και βράδυ. Ξεμείνει με δωρεάν σίτιση του εστιατορίου Δευτέρα Τρίτη.

— Να γίνει συζήτηση του συλλόγου των φοιτητών. Πρέπει μαζί με άλλους φορείς της Γενικής εκπαίδευσης στην Ελλάδα και με αγροτικούς φορείς γύρω από τις αλλαγές στο περιεχόμενο και στην οργάνωση σπουδών με αφάρτη την "Πανεπιστημιοποίηση" και την ανάγκη ριζικών αλλαγών στις σπουδές σύμφωνα με τις δυνατότητες της ανθρωπότητας μέγιστη διεθνώς αλλά τις ανάγκες της μισθώσεως αγροτών στην παραγωγή και ανάπτυξη της Γαλλίας

Συνέντευξη Τύπου Τρίτη 28/11 1975 με επιμέλεια

Γενική συνέλευση των φοιτητών της Γαλλίας

